



Волшебная осень в «Гармонии»

Осень. Октябрь. Ветер с шумом кружит последние опадающие листья, тонкий ледок по утрам покрывает лужицы, все реже солнце радуется своим появлением. А душе хочется тепла, доброты и внимания. Чтобы почувствовать себя молодыми и красивыми, найти собеседников, поделиться своими знаниями и узнать что-то новое, и собираются в центральной городской библиотеке члены клуба «Гармония».

27-го октября на музыкально-поэтическом вечере «Волшебный мир музыки, поэзии и кино» было много интересных и волнующих тем. Председатель клуба Л. С. Куцеба вместе с сотрудниками центральной городской библиотеки им. А. Н. Радищева и активными членами клуба «Гармония» подготовили насыщенную и разнообразную программу.

Начался вечер с сердечного поздравления учителей, которые долгие годы отдавали свои знания, опыт и сердца детям. 11 человек, причастных к педагогической профессии, получили не только устные поздравления, но и скромные сувениры в знак уважения к их многотрудной работе.

Каждая встреча в клубе приносит не только радость общения, но и новые знания. Татьяна Николаевна Паншина, в прошлом библиотекарь средней школы №21, рассказала о М. Ю. Лермонтове. Она поделилась интереснейшим материалом о Михаиле Юрьевиче как офицере и о тайне гибели поэта на дуэли.

Октябрь наполнен поэзией. Может быть, поэтому в нем рождено столько знаменитостей, напоминающих своей жизнью и поэзией грустную, печальную, проникновенную осень: Михаил Лермонтов, Новелла Матвеева, Марина Цветаева, Сергей Есенин, Александр Бунин... Именно поэтому на вечере звучало много стихов этих авторов в исполнении собравшихся. Стихи собственного сочинения читали Юрий Семенович Красных, Вален-

тина Васильевна Самчук, Лидия Александровна Калинина. Это были проникновенные строчки о любви и милосердии, красоте природы и человеческих взаимоотношений.

Страничка «Чтобы помнили» была посвящена известным артистам: Аркадию Райкину, которому в этом году исполнилось бы 105 лет, и Людмиле Ивановой, которую мы помним как неутомимую Шурочку из «Служебного романа», а также певице Ольге Воронец. Клипы из фильмов с участием этих актеров, фрагменты из их концертов сопровождали рассказ о жизни и их творческом пути.

Гостьей вечера, подарившей собравшимся прекрасные песни, стала Ирина Николаевна Спиридонова – преподаватель вокала в детской школе искусств Кузнецкого района и преподаватель музыки в воскресной школе при Николо-Покровском храме. Спеть песни в одиночку ей не удалось, услышав знакомые мелодии, все тут же начинали подпевать, чем несколько не огорчили, а, напротив, обрадовали исполнительницу. Гостье долго аплодировали и просили придти на новые встречи. На этом музыкальная часть встречи не закончилась. Под аккомпанемент баяна, на котором играл Александр Порфирьевич Алферов, члены клуба исполнили попури из песен репертуара Ольги Воронец, вспомнили песни своей комсомольской юности.

Завершилась встреча традиционно – поздравлением именинников и чаепитием.

Можно с уверенностью сказать, что члены клуба «Гармония» с нетерпением ждут каждую новую встречу, потому что подобные вечера делают жизнь насыщенной и интересной. Ведь осень и года не помеха для того, чтобы чувствовать себя молодыми и красивыми.

Т. Ю. ВОЕНКОВА, главный библиотекарь ЦГБ им. А.Н. Радищева.